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Fundi i jetës

Çdo gjë në Universin Fizik ka një fillim dhe mbarim!

Përmbajtja:

Hyrje ~ Shpirti ~ Lutje shpirtërore ~ Hidhërim ~ Lutje hidhërimi ~

Cremation ~ Ringjallja e lutjes së keqe ~ Relive Lutja e mirë ~ Varrezat Dita e Gjykimit ~ Shkalla 

e Pastërtisë ~ Përvojat e jetës Vault ~

Rimishërimi ~ Engjëll ~ Kujdestar Angel ~ Korrës ~ Rojtari ~

Engjëjt e tjerë ~

I ndjerë

Prezantimi

Shpirti ka përfunduar Misionin e tij. Shtë gati të largohet nga trupi fizik dhe të kalojë 

në jetën e përtejme. Për të afërmit, miqtë dhe bashkësinë ka pikëllim për t'u vërejtur.

Jeta e përtejme fillon me një djegie për t'u siguruar që Shpirti të lirohet.

Cremation lëshon Shpirtin. Zjarri pastron shkatërrimin e infeksioneve të trupit dhe 

lëshimin e Shpirtit për të kaluar te Porta Shpirtërore.

Pas vdekjes mund të përdoret një Lutje e Mirë e Rivendosëse ose Lutje e Keqërritshme.

Këto lutje kërkojnë 1 ZOTI për të shpërblyer ose ndëshkuar një person.

Varrezat nuk janë të pranueshme, ato riciklohen për qëllime të tjera.

Një Engjëll i Portierit vendos nëse do ta mirëpresë Shpirtin apo ta dërgojë atë 

përsëri. Një Portë e errët e Shpirtit kthehet prapa.

Një Portë e ndritshme dhe një Shpirt i mirëpritur ka Ditën e Gjykimit.

Në Ditën e Gjykimit 1 ZOTI pyetja është Shpirti. Pas marrjes në pyetje Shpirti kalon në 

Shkallën e Pastërtisë. Një Shpirt rijeton përvojat e tij 'të këqija dhe të mira të jetës. Pastaj ata 

zhvendosen në Jetën e përvojave.

Ose Shpirti merr një trup tjetër, Rimishërohet. Ose Shpirti ka mbledhur mjaft përvoja të 

Jetës për t'u bërë të përjetshëm (Engjëll) . Një Engjëll fillon me të qenit Guardian pastaj 

Reaper dhe në kohën e duhur duke u bërë Portier.
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Ka edhe Engjëj të tjerë.

1 ZOTI e quan Universin Shpirtëror: ' Parajsë ' Qielli është vendi 

ku 'bëhen' shpirtrat I përjetshëm '

1 ZOTI e quan të Përjetshmin: ' Engjëll '

Shpirti ke 1 .

1 ZOTI është Shpirti origjinal dhe Shpirti i Përjetshëm . Shpirti është shpirtëror.

Shpirti Origjinal është 1 ZOT si i mirë ashtu edhe i keq.

1 ZOTI krijoi 2 lloje botësh. Një Shpirtëror: ' Parajsë ' dhe një fizik: ' Universi ' Ata 

bashkë ekzistojnë duke plotësuar njëra-tjetrën. Në ditën 4 të krijimit 1 ZOTI i dha çdo 

jete fizike një shoqëri shpirtërore. Një shpirt! Ju keni 1. Ciklin fizik njerëzor të Shpirtit 

fillon në: Lindja> rritja> mësimi> shumëzimi> mësimdhënia> vdekja> djegia.

Pse ekzistoj? Një Shpirt (Juaji) nga Universi Shpirtëror merr udhëzimet e tij (nga 1 ZOT) mbi 

atë që përjeton Jeta (emocionale dhe fizike) është të kesh në Universin Fizik. Udhëzimet 

janë të paqarta siç pritet nga një Univers i papërsosur. Dhënia e një fleksibiliteti të Shpirtit 

për përfundimin e misionit të saj. Për të përfunduar misionin e tij në Universin Fizik, 

Shpirtit i duhet një pamje fizike (trupi yt) . Arsyeja për ekzistencën tuaj është të ndihmoni 

Shpirtin Tuaj të fitojë përvojat e Jetës që i duhen për të përfunduar misionin e saj.

Përvojat e jetës janë ngjarje që i mbani mend deri në ditën tuaj të vdekjes ose humbjen e kujtesës. Këto 

ngjarje janë dramatike të lumtura (ëndrra u bë realitet ..)

ose të pakënaqur (aksident i rende ..) , ndërtimi i karakterit. Guaranti i Kujdestarisë 

beson se çdo individ regjistron përvojat e tij të jetës dhe i transmeton ato: Vazhdimësia 

e njohurive

Pse disa njerëz vdesin të rinj? Misioni i përvojave të jetës së shpirtit tuaj mund të ketë 

përfunduar në një fazë të hershme (foshnjëri) të ekzistencës. Sa herë që përfundon një mision 

i përvojave të jetës, trupi supozohet të vdesë. Kjo është arsyeja pse njerëzit vdesin në mosha 

të ndryshme.

Një Shpirt pasi hyn në një trup fizik i jepet a Misioni

nga 1 ZOTI . Misioni është të fitojmë specifikuar 'Përvojat e Jetës'. Shpirti 

i dorëzon këto te 'Shkalla e Pastërtisë'.

Trupi fizik i një Shpirti është atje për të bërë të mundshme përvojat e jetës. Marrëdhënia e shpirtit 

me trupin e tij fizik është e paqëndrueshme, e papërsosur
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universi.

Trupi fizik i një Shpirti ka 2 Engjëj të caktuar, të dy Gardian Angel.

1 ruan misionin (p.sh. një trup ka një aksident jo pjesë e misionit, trupi po vdes, 

Engjëlli 1 bën një mrekulli të ndodhë, edhe trupi edhe misioni janë të shpëtuar) . Testi 

tjetër i Engjëllit (tundim) pjekuria e shpirtit dhe forca e tij morale (ndërgjegjja) .

Kur misioni i një Shpirti përfundon, trupi fizik vdes. Shpirti ngjitet në Portën Shpirtërore. Një 

portë e errët shpirtërore do të thotë që një 'Engjëll Gatekeeper' të dërgojë një Shpirt 

Shpirtëror (mision jo i plotë, një trup kthehet nga shpallja e vdekur) . Një Portë e ndritshme 

Shpirtërore dhe Shpirti është e mirëpritur.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Shpirti Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Ndihem bosh, i 

humbur, pa qëllim

Një kujdestar i përulur kujdestar që u përpoq të ishte i mirë Një person shumë i 

dashur që përmbushi misionin e tyre Zjarri e liron këtë Shpirt për Ditën e 

Gjykimit

Një shpirt unik i humbur për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e 

njerëzimit

Kjo lutje thuhet pasi një person vdiq. Përdoret në ceremoninë e portalit fundor në 

Krematorium.

Hidhërim

Mjerimi është një gjendje trishtimi sepse një anëtar i familjes ose një mik i tij vdiq. Kur 

një person vdes trupi i tij ka një autopsi, djegie dhe një pasuri të paluajtshme. Shpirti 

fillon jetën e përtejme. Njerëzit që u kujdesën për të ndjerin janë në gjendje të pikëlluar. 

Ankthi vjen në faza të ndryshme emocionale. Më e forta është pikëllimi.

Hidhërim dhimbje e padurueshme emocionale pas një Humbjeje. Hidhërimi 

përvoja më e dhimbshme dhe e ndërtimit të karakterit që një person mund të 

përjetojë. Një moment gjithçka është normale, atëherë kemi një humbje dhe 

dhimbje emocionale pothuajse të padurueshme. Lutuni (Lutje hidhërimi) vazhdo të 

lutesh. Vazhdoni të luteni në të gjitha fazat e pikëllimit! Te ndihmon!
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1 rr reagimi është i mpirë mosbesimi. Kjo nuk mund të ndodhë. 'Nuk e kam planifikuar këtë'. Izolimi, 

privatësia është e nevojshme, letargjia është normale.

Zemërimi tjetër ndihet në shkakun e hidhërimit, të tjerët, veten, ZOTI . Të pikëlluarit ndiejnë keqardhje 

për mundësitë e humbura. Kënaqet me keqardhjen ndaj vetvetes, vetëfajësimin. Disa përqafojnë 

Varësitë.

Pastaj pazarllëqet me ZOTI dhe Fati fillon. Nëse unë premtoj të ndryshoj ose të bëj këtë apo atë 

vullnet që do të ndryshojë humbjen ose heq dhimbjen.

Dëshpërimi që rezulton në mendime të dëshiruara.

Kujtimet çojnë në rikujtim, reflektim dhe rishikim të së kaluarës.

Realizimi i zhytjeve në humbje në. Ndodhin mpirje, periudha boshllëku, dëshpërimi dhe 

depresioni.

Përfundimisht menaxhimi i hidhërimit evoluon. Tani është koha për të normalizuar, rindërtuar 

me jetën përreth jush. Kthehet interesi për rrethinat.

Shpresa kthehet dhe planifikimi bëhet thelbësor. Rilidhuni! Familja, miqtë, 

komuniteti presin rikthimin tuaj.

Shkojnë jashtë. Jeta eshte e mire! Zogjtë po këndojnë Dielli po shkëlqen, dilni dhe Harmonizoni! 

Ju keni shumë për të jetuar.

Si mund të ndihmojnë të tjerët? Gëzimi nuk do të ndihmojë, simpatia nuk do të ndihmojë, të kuptuarit nuk do të 

ndihmojë. Durimi dhe mbështetja do t'ju ndihmojnë.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Hidhërim Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Ju lutemi Mirë se 

vini një anëtar të komunitetit tonë Sytë e mi janë përmbytur me lot

Zemra po më thyhet nën një dhimbje të padurueshme Ju lutem më 

ngushëlloni, më jepni shpresë dhe qëllim

Kujdestari juaj besnik më i përulur (1 rr

emri)

Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Përdoreni këtë lutje pas humbjes së një të dashur 1!
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Cremation

Një trup njerëzor ka fillimin dhe mbarimin. Në fund të tij një Shpirt duhet 

të lirohet. Për të siguruar që Shpirti të lirohet dhe Jeta e Përtejme është 

e mundur, trupi i njeriut duhet të digjet. Nëse një Shpirt nuk lirohet, ai 

ekziston në harresë si Ghost.

Cremation nuk është i nevojshëm vetëm për të liruar Shpirtin, por edhe për arsye shëndetësore. Zjarri i 

djegies pastron shkatërrimin e baktereve të rrezikshme, viruseve, larvave të insekteve dhe kërpudhave 

që mund të banojnë në trup.

A Krematorium është një strukturë provinciale e shërbimit publik. Ky objekt administron një 

morg, portal fundor dhe kopsht. Këtu të vdekurit kanë një autopsi, janë mirë të ricikluar dhe 

ricikluar.

Morgu: Të gjithë të vdekurit transportohen në morg për obduksion.

Autopsia duhet të përcaktojë shkakun e vdekjes, identitetin e të ndjerit, të përfshijë një 

toksikologji për të vërtetuar nëse trupi ishte ngjitës gjithsesi dhe mund të kishte infektuar 

një njeri tjetër. Gjetja vendos se çfarë do të ndodhë më pas.

Një zbulim natyror i vdekjes, trupi transferohet në 'Port-Fund.

Një vdekje e dyshimtë që gjen trupin është zhvendosur në 'CiL' (Laborator i hetimit penal) . Një 

vdekje ngjitëse në gjetjen e 'Qendrës Provinciale të Urgjencës për Mbrojtjen' (PDEc) është 

paralajmëruar. PDEc merr trupin dhe aplikon karantinë përkatëse.

Kanibalizimi i trupit të njeriut para ose pas autopsisë është imoral është kriminal. Kanibalizimi është 

heqja e pjesëve të trupit, lëngjeve të trupit, vezëve, spermatozoideve. Kanibalizimi i pjesës së trupit 

është një krim: ZNJ R7

Portali i Fundit: Pas marrjes së një trupi, një Cremator përgatit informacionin për shpërndarjen e 

trupit dhe pasurisë për shikim. Çdo trup përgatitet në të njëjtën mënyrë pa përjashtime. Një trup i 

zhveshur (njerëzit fillojnë jetën lakuriq ata e përfundojnë jetën lakuriq) e mbuluar nga një çarçaf prej 

liri me ngjyrë ulliri me vetëm kokën të dukshme vendoset në një arkivol të thjeshtë kartoni. Asgjë 

nuk mund të shtohet (futur në arkivol) . Asgjë nuk kalon në jetën e përtejme, përveç Shpirtit.

Caktohet data dhe ora e shikimit, çdo person mund të vijë për të thënë lamtumirë.

Shikuesit mund të luten në heshtje duke përdorur Lutja e Shpirtit dhe Riluaj lutjen e mirë ose Rigjallëroni 

lutjen e keqe , Lutje hidhërimi .
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Krematori përcakton një datë dhe orë për Cremation. Një rrëmujë e jetës së përtejme 

mbahet nga një Plak nga Takimi më i afërt.

Arkivoli është mbyllur të ardhurat e djegies. Një Shpirt i lëshuar hyn në një Portë Shpirtërore të 

ndriçuar të mirëpritur nga Portieri ... Vajtuesit marrin një pllakë secili për ta marrë në shtëpi.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Relive mirë Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur

Kujdestari-kujdestari juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Kërkon që e mira (emri) ka bërë meriton njohje shtesë (emri) përfaqëson 

njerëzimin e mirë që ka për të ofruar. Një frymëzim për të tjerët

Mund (emri) rijetoj (numri) herë gjithë gëzimin e marrësve të veprave të mira

Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret për një person të mirë para ose pas djegies!

Relive keq Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 

kujdestar besnik më i përulur 1 rr emrin

Kërkon që e keqe (emri) ka bërë meriton ndëshkim shtesë (emri) përfaqëson 

një të metë të keqe për njerëzimin një neveri të neveritshme një të 

egër

Mund të keqen (emri) rijetoj (numri) herë gjithë vuajtjet e viktimave Për Lavdinë e 1 

ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret për një person të Keq para ose pas djegies!

KrematoriumKopshti: Një trup riciklohet përmes hirit 

të djegies. Mëngjesin pas hirit të djegies përhapen mbi 

kopshtin e Krematoriumit. Hiri nuk mund të merret. Ato 

përhapen gjithmonë mbi kopshtin e Krematoriumit.

Shënim! Të burgosurit që vdesin në Rehabilitimi hiri i tyre përhapet mbi plehun 

krematorium.
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Cremation e gjërave të tjera që jetojnë jetojnë vlen vetëm nëse prezenca e tyre fizike nuk përdoret 

në asnjë formë riciklimi. Për djegie (kafshë shtëpiake, çdo gjë helmuese, e sëmurë ..) . Në thelb 

djegia është e njëjtë me atë të njerëzve. Nocremation, gjëra të ngrënshme ose të riciklueshme, 

plehrash ...

Varreza funerali një ritual pagan

Funeralet e varrezave janë të papranueshme sepse përdorimi i 

një popullate në rritje ka nevojë për ta përdorur tokën më të 

dobishme. Këto funerale krijojnë Fantazma duke mos lëshuar 

një Shpirt. Varrezat favorizohen nga elitistët e këqij që tregojnë: Një 

arkivol i kushtueshëm, Varre të shtrenjtë, mauzoleum i 

peisazhit pompoz.

Ruajtësit në ushqim ndalojnë trupin nga 

dekompozimi duke ndaluar ripërdorimin e varreve. Varret 

inkurajojnë krimin, plaçkitjen dhe vandalizmin. Varret 

e neglizhuara kanë dëmtues të dëmshëm, ..

Nuk ka më Varreza të reja. Varrezat ekzistuese janë të mbyllura, të gërmuara. Mbetjet 

digjen dhe shpërndahen mbi kopshtin e Krematoriumit.

Toka do të përdoret për qëllime të tjera.

Cremation është lloji i vetëm i pranimit të varrimit!

Dita e Gjykimit një pjesë e 'Ciklit të fillimit dhe mbarimit dhe riciklimit' (Dita2) . Isshtë 

2-të nd faza e jetës së përtejme.

Një Shpirt i mirëpritur hyn në Portën shpirtërore. Mirëpritet nga Engjëlli, portieri. Pastaj 

pyetet nga 1 ZOTI:

1 ZOTI dëshiron të shpjegohet se çfarë njohurish personi ka grumbulluar 

vazhdimisht. Ho w kjo njohuri u përdor për të mirën e habitatit lokal, mjedisit dhe 

komunitetit.

1 ZOTI dëshiron të shpjegojë se si u dëgjua, u përhap mesazhi i tij i fundit ..

Mijëra vjet të së Keqes po mbarojnë. 1 ZOTI dëshiron eksp-
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lained se si personi ndihmoi Cage Evil.

Shënim ! Një Shpirt nuk mund të përdor justifikime, të luajë memec ose të gënjejë 1 ZOTI.

Pas shpjegimit të një shpirti vlerësohet nga 1 ZOTI për veprat e saj të 

mira dhe qortoi për dështimet. Një Shpirt kalon në Shkallët e 

Pastërtisë

Përgatitja për ditën e gjykimit!

Mësoni atëherë Mësoni; kërko, fito, zbato Njohurinë tërë jetën tënde. Përdorni të gjitha 

Njohuritë për të jetuar në harmoni me veten, familjen, komunitetin dhe mjedisin. Pastaj 

kaloni përvojat e jetës si vazhdimësi e njohurive (familja, puna) .

Lexoni, ndiqni (lexoni në mënyrë të përsëritur, thithni, mendoni, pastaj veproni) , promovojnë (tregoju te 

gjitheve) të ' Manifesti i Ligjdhënësit 1 ZOTI ' s 'Mesazhi' i fundit!

Mos i përfill të gjitha botimet e tjera fetare. Konvertoni jobesimtarët!

Jini të mirë mbani përgjegjësi Ndëshkoni kafazin e së Keqes !!!

Një 'Shkallë Pastërtie' peshon veprimet e mira të një Shpirti 

dhe ato janë të këqija. Kjo e bën një Shpirt të rijetojë veprat e 

tij. Përvojat e jetës së Shpirtit transferohen në 'Vault 

Experience Vault.

A Përjetimet e jetës së shpirtit transferohen në Shkallët e pastërtisë:

Masat e anës së majtë Ana e djathtë

Mirë veprat masat gabimet

Ana e majtë është poshtë ( ê ê ) keni bere me shume Mirë .

Shpirti juaj rijeton të gjitha gjërat e mira që keni bërë dhe ndjenjat e mira që ka ndjerë marrësi i 

veprës tuaj të mirë. Shpirti juaj jo vetëm që do të rijetojë ndjenjat e mira që ndjeu marrësi i 

veprës tuaj të mirë por edhe gëzimin që ndien familja, miqtë dhe kafshët shtëpiake të tij. Ndjenjat 

tuaja të mira mund të plotësohen nga lutjet e marrësit të veprës suaj të mirë duke kërkuar 1 ZOTI 

për të shumëzuar relive mirë përvojën

Ana e djathtë është poshtë ( ê ê ) keni bere me shume E keqe veprat.

Ju do të rijetoni vuajtjet dhe dhimbjen që kanë ndjerë viktimat tuaja. Ju jo vetëm që do të rijetoni 

vuajtjet dhe dhimbjen e viktimës suaj të drejtpërdrejtë, por edhe vuajtjet dhe dhimbjen e viktimave 

indirekte (familja, miqtë, kafshët shtëpiake ...) .

ê

ê
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Agonia juaj mund të zgjatet nga lutjet e viktimave që kërkojnë 1 ZOTI

të shumohen rijetoj keq veprat.

P.sh. John Howard Bully nga Poshtë nën. Një tiran që pushtoi 4 vende me shokët e tij 

kriminal! Ata përdhunuan, torturuan, plagosën dhe vranë (foshnja, fëmijët, nënat, baballarët, 

gjyshërit) 10-të e mijëra njerëzve! Vende të shkatërruara, të grabitura të punës, shkolla dhe 

shtëpi duke lënë të 100-at e mijëra pa shtëpi! Miliona u bënë refugjatë. Johnwill Evil do të 

jetojë përsëri secilin dhe të gjithë duke vuajtur të gjithë milionat e tyre. Kujdestari Guardian 

u lut, ata pyetën 1 ZOTI për të dëgjuar Lutjen tonë të Rinovuar të Keqe.

Kur rijetesa ndalon një shpirt ' s memoria aktuale 

fshihet dhe transferohet në a

Jetoj-Përvojat Vault.

Një shpirt tani rimishërohet dhe hyn në një formë të re të jetës fizike.

RINKARNIMI

Rimishërimi është një mësim praktik nga një Shpirti drejt bërjes Engjëll. Të jesh Nxënës i një Shpirti 

është në një kurbë të të mësuarit të prirur ndaj gabimeve. Si rezultat, përvoja e jetës mund të mos 

jetë në përputhje me potencialin e saj të plotë. Një përvojë e ngjashme jetësore do të duhet të 

përjetohet.

Përvojat e mëparshme të jetës mund të fitohen nga çdo lloj forme jete (bakteret, 

insektet, bimët, kafshët, njerëzit) .

Përvojat e kaluara të jetës dhe çdo e papërfunduar përdoren për të përcaktuar 

misionin e ardhshëm të një Shpirti dhe në cilën formë jete rimishërohet (jo 

domosdoshmërisht njerëzor) .

Nje shpirt ' s Përvojat e jetës grumbullohen derisa të ketë mjaftueshëm për të 

përfunduar Praktikën dhe të bëhen Engjëll.

Shënim! Rimishërimi përfundon kur Shpirti bëhet një Engjëll

( I përjetshëm ) me jetën e përtejme infinitive në Parajsë .

Engjëll

Një Engjëll i sapo kualifikuar është i mirëpritur në Parajsë nga 1 ZOTI , bëhet
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Kënaqësitë e përjetshme dhe të dhëna qiellore, e para nga këto është të qenit " Kujdestar Angel ' Sa 

herë që një Engjëll i ri bëhet i Përjetshëm. Nuk është e madhe

qejf (muzikë, këndim, vallëzim, të qeshur, ..) ne parajse.

' Kujdestar Angel ' ( GA) monitoroni sesi po përparon misioni i një 

Shpirti. GA ndërhyn kur një shpirt largohet nga misioni i tij ose ngjarjet 

kërcënojnë misionin e tij. Metodat e ndërhyrjes GA: ndërgjegjja, 

mrekullitë, vizioni.

Shënim ! GA janë të vetmit Engjëj që mund të bëjnë vetveten të shihen 

nga njerëzit dhe të gjitha krijesat.

Një Shpirt dhe shoku i tij fizik (trupi) u janë caktuar 2 Engjëll Mbrojtës. 1 ruan 

misionin testet e tjera ' (tundim)

pjekuria e shpirtit dhe forca e tij morale (ndërgjegjja) .

Një Shpirt ka përfunduar misionin e tij, a Kujdestar Angel

i thotë se Dita e Gjykimit është e afërt. Folklori përshkruan këtë sjellje të 

një Engjëlli Mbrojtës si një Korrës ose Engjëll i Vdekjes! Një Shpirt pret 

lidhjen e tij me trupin e tij. Shpagimet ndodhin 'Shpirti fillon të lëvizë drejt 

një drite të ndritshme të gjithë dritën përqafuese.

A Rojtari vendos nëse do ta mirëpresë një Shpirt apo ta 

dërgojë përsëri. Një rojtar kontrollon çdo shpirt që vjen nëse 

ka përfunduar misionin e tij dhe duhet të hyjë. Nëse një mision 

nuk përfundon, shpirti kthehet përsëri në trup (asnjë organ për 

t'u kthyer, i është caktuar një organ i ri) .

Rojtari administroni Ditën e Gjykimit, Shkallën e Pastërtisë, Përvojat për Jetën Vault dhe 

mbikëqyrni Angel Guardian.

Ka edhe Engjëll të tjerë ( shumë komplekse për t’u kuptuar nga njerëzit)

1 ZOTI Universi Shpirtëror është 'QIELLI'

Qielli është vendi ku Shpirtrat 'bëhen' të Përjetshëm '

1 ZOTI e quan të Përjetshmin: 'ANGEL'

1 Universi në zgjerim i Zotit dëshiron më shumë Engjëj!

I ndjerë

Një person i ndjerë ka një jetë të përtejme të komunitetit: Pasuri, Vazhdimësi e Diturisë, 

Trashëgimi dhe Tradita. Pasuritë kalojnë në akumuluar

10 Komuniteti Provinca Fund 15.04.2.1 N-At-m

Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë!



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

njohuritë, përvojat jetësore, trashëgiminë, traditat familjare 

dhe gjërat relikeve. Pasuria nuk kalon në Pozicion (perfundon 

me vdekje) , Fuqia

(perfundon me vdekje) , e gjithë Pasuria shkon në të 

Ardhurat e Qeverisë.

Një person i ndjerë që kishte rritur fëmijë (vet, i adoptuar, nxitës)

bëhet 'I pavdekshëm'! Ata që nuk e kanë bërë, 'Mos'! Fëmijët ju bëjnë 'të pavdekshëm'!
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